
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 661    znamenackova@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Recyklační středisko Tišice “ 

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: Recyklační středisko Tišice 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: Kategorie II, bod 56 „Zařízení k odstraňování nebo 

využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu 2 500 t/rok“. 

Oznamovatel: STAVEBNÍ FIRMA NEUMANN s.r.o., sídlo Jugoslávská 2090, 276 01 Mělník 

IČO oznamovatele: 28177851 

Zpracovatel oznámení: INISOFT Consulting s.r.o., Ing. Markéta Miklasová, Rumjancevova 696/3, 

460 01 Liberec 

Kapacita (rozsah) záměru: 

Záměrem je vybudování střediska pro příjem, úpravu a využívání stavebních odpadů a následnou výrobu 

recyklátů. Středisko se bude nacházet v prostoru bývalého zemědělského areálu. 

 

 Roční zpracovatelská kapacita                                                                  100 000 t/rok 

 Max. hodinová kapacita zařízení (recyklační linka nebo hrubotřídič)               90 t/hod. 

 Max. denní zpracovatelská kapacita (prac. doba 6 h.)                                      540 t/den  

 

 

 

 

 

 

Praha: 18. 5. 2022 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 038406/2022/KUSK 

Spisová značka: SZ_038406/2022/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Barbora Znamenáčková / l. 661 

Značka: OŽP/ZN 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský 

   obec: Tišice 

   k.ú.: Tišice 

               parc. č.: 302/4, 302/5, 302/6, 302/297, 302/166, 302/272, 302/291 

 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměrem je vybudování areálu pro příjem a využívání stavebních odpadů a výrobu recyklátů. Na 

počátku procesu příjem inertních odpadů nebo materiálů, z nichž některé budou pomocí mechanické 

úpravy nadrceny a následně vytříděny podle jednotlivých frakcí. Třídění proběhne pomocí vibračního 

hrubotřídiče. Jednotlivé frakce se vyhodnotí, analyzuje se obsah škodlivin a dle výsledků budou 

vyvedeny z režimu odpadů jako recykláty. Následně se uloží do kójí. Ty jsou ohraničeny a vybudovány 

z tzv. lego systému.  

Součástí areálu bude i prodej recyklátů a dalších stavebních materiálů. Komunikace v areálu budou 

zpevněné, dojde k využití stávajících zpevněných ploch. Plochy uvažované v záměru měly po demolici 

skleníků prakticky charakter brownfieldu. Investor po koupi provedl zásadní úklid a odvoz velkého 

množství odpadů, které se zde nacházely. Areál budoucího recyklačního centra je v současné době 

oplocen. Pozemky jsou vedeny jako ostatní plocha. 

Širší území záměru je v oblasti s intenzivním využitím k průmyslové a zemědělské činnosti.  

V nejbližším okolí místa s realizací záměru se nachází tyto provozy: 

 Oceložrout s.r.o. – ekologická likvidace vozidel – zařízení slouží ke sběru a demontáži 

autovraků. V současné době je provozováno v těsném sousedství ploch záměru. Z hlediska 

kumulace vlivů na životní prostředí lze uvažovat pouze o zátěži ze související dopravní 

obslužnosti obou areálů. Z hlediska ovzduší pak nebude záměr recyklačního areálu kumulativně 

navyšovat emise z tohoto zařízení. 

 Oceložrout s.r.o. – sběr a výkup odpadů - sběrna se nachází cca 400 m jihozápadním směrem 

od záměru. Předmětem činnosti je opět nakládání s odpady, avšak nikoliv stavebními, ale 

odpady charakteru druhotných surovin (kovy, papír, plasty). Ani zde nebude docházet 

k žádnému navýšení vlivů na životní prostředí. 

 Bothe-Schnitzius CZ Tišice, s.r.o. - nákladní doprava, společnost zabývající se přepravou 

sypkých hmot (sklápěcí cisterny, návěsy) má svou pobočku pro Čechy v tišické provozovně 

nacházející se cca 500 m severozápadně od lokality záměru. 

Severozápadním směrem od záměru, ve vzdálenosti 1 km se nachází staré ekologické zátěže (skládka 

nebezpečných odpadů po předchozí činnosti chemické továrny Spolana Neratovice). Sanace staré 

skládky byla provedena v letech 1994–1996. Nyní je zde dále provozována skládka nebezpečného 

i ostatního odpadu, dále také odkaliště a kalové laguny chemického podniku Spolana a.s. Neratovice. 

Dalším provozem v bližším okolí záměru je Pískovna Tišice. Nachází se ve vzdálenosti 1,4 km. Těžba 

písku je realizována mokrou cestou. 

Záměr je v souladu s Územním plánem obce Tišice. Záměr je umístěn v zastavěném území v ploše 

s funkčním využitím výroba a skladování – drobná výroba. Dostupnost do areálu je po silniční 

komunikaci II. třídy č. 331.  
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Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Předmětem záměru je vybudování recyklačního centra v obci Tišice. Do centra budou přijímány inertní 

stavební odpady a po následné recyklaci budou dále prodávány pro využití v rámci stavebních činností. 

V areálu bude umístěn hrubotřídič (Baustoff-Recyclingsieb SBR 2), na třídění zemin a kamení. Ty 

budou přijímány v režimu odpadů nebo vedlejšího produktu. K drcení a třídění dalších stavebních 

odpadů se umístí recyklační linka (drtič - RM 90GO, třídič - RM HS3500). Pro odvoz materiálu bude 

používán čelní nakladač. V areálu budou k dispozici: skládky odpadů a materiálů, manipulační plochy, 

pojezdová váha a objekt pro administrativní zázemí. Místo realizace je vybaveno samostatným vjezdem 

a je oplocen. Pro zajištění zdroje užitkové vody bude vyhlouben vrt. 

Materiál bude přivážet čelní nakladač na podavač (násypku) drtícího zařízení. Čelisťový drtič zajistí 

požadované nadrcení materiálu. Drtič je vybaven magnetickým separátorem kovových součástí 

(v případě drcení železobetonových dílců). Jeho součástí může být i základní třídění na požadovanou 

frakci s využitím vratného pásu. Větší frakce, je vracena zpět do drtiče a podlimitní frakce je 

dopravníkem vedena na deponii nadrceného materiálu.  

Stroj bude zapojen do sestavy s dalším vibračním třídičem. Pomocí integrovaných dopravníků se 

materiál odvádí do zařízení třídiče, který materiál třídí dle dalších požadovaných frakcí. U třídiče 

se velikosti frakce dosahuje pomocí sítování, které může mít více stupňů dle počtu požadovaných frakcí. 

Frakce jsou následně využívány do konstrukčních vrstev vozovek, podkladních vrstev, stabilizovaných 

podkladů nebo násypů. 

Motorová nafta jako palivo do strojů bude do areálu dovážena dle potřeby mobilní cisternou k místu 

drtiče a třídiče. 

 

 

Odůvodnění 

 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu a informací obsažených v bodě D.4 přílohy č. 3 zákona: 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 24. 3. 2022 oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 

zákona „Recyklační středisko Tišice v k.ú. Tišice, které předložila společnost STAVEBNÍ FIRMA 

NEUMANN s.r.o., sídlo Jugoslávská 2090, 276 01 Mělník. Oznámení bylo zpracováno společností 

INISOFT Consulting s.r.o., Ing. Markéta Miklasová, Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec, 

v únoru/březnu 2022. Oznámení záměru spolu s informací o zahájení zjišťovacího řízení bylo Krajským 

úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, 

samosprávným celkům a dalším subjektům.  

Oznámení záměru bylo v souladu s § 16 zákona zveřejněno a informace o projednávaném oznámení 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 4. 4. 2022 a na příslušných internetových 

stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA - 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2477?lang=cs 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít 

významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován v plném rozsahu podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC2477?lang=cs
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I. Charakteristika záměru 

Záměrem je vybudování střediska pro příjem, úpravu a využívání stavebních odpadů a následnou výrobu 

recyklátů. Primárním účel je využití odpadů a výroba recyklátu ze stavebních a demoličních odpadů 

jako náhrada primárních surovin ve stavebnictví. Hlavním předpokladem je využívání pouze odpadů 

kategorie ostatní. Středisko se bude nacházet v prostoru bývalého zemědělského areálu. 

 

 Roční zpracovatelská kapacita                                                                  100 000 t/rok 

 Max. hodinová kapacita zařízení (recyklační linka nebo hrubotřídič)               90 t/hod. 

 Max. denní zpracovatelská kapacita (prac. doba 6 h.)                                      540 t/den  

 

Na začátku procesu je příjem inertních odpadů nebo materiálů, z nichž některé budou nadrceny 

a následně vytříděny dle jednotlivých frakcí. Třídění proběhne pomocí vibračního hrubotřídiče. 

Jednotlivé frakce se vyhodnotí, analyzuje se obsah škodlivin a dle výsledků budou vyvedeny z režimu 

odpadů jako recykláty. Následně se uloží do kójí. Ty jsou ohraničeny a vybudovány z tzv. lego systému. 

Získaný materiál bude možné znovu použít ve stavebnictví. Prostřednictvím záměru dojde k úspoře 

primárních surovin, a také se předejde vzniku odpadů. Maximální roční kapacita záměru je uvažována 

100 000 t. Hodnota je stanovena s určitou rezervou v závislosti na stavební činnosti v regionu. 

Denní provoz bude jednosměnný max. 6 hodin. Uvažuje se s počtem max. 3 pracovníků obsluhy 

(nakladač, obsluha linky, obsluha na příjmu - váha/vjezd). Veškerý provoz bude probíhat výhradně 

v denní době. 

Areál se nachází na pozemcích bývalého zemědělského družstva. Na plochách se dříve nacházely 

skleníky. Při realizaci záměru nedojde k výstavbě stálých objektů, bude pouze umístěna buňka pro 

administrativní zázemí. Dále se vyhloubí vrt pro získání zdroje užitkové vody. 

Uvedený záměr je v souladu s územním plánem obce Tišice. 

 

 

 

II. Umístění záměru 

Umístění záměru se nachází v obci Tišice. Dříve zde bylo zemědělské družstvo. Areál střediska se bude 

nacházet v místě po odstraněných sklenících. Tato část má charakter brownfieldu. Nejbližší obytná 

zástavba se nachází západním směrem ve vzdálenosti cca 300 m. Samotná obec Tišice je 

v jihovýchodním směru a od záměru oddělena pásem vzrostlé zeleně podél Tišického potoka. 

Přístup do areálu je ze silnice II. třídy č. 331 po místní komunikaci. Místo je oploceno betonovým plotem 

o výšce 2 m a vjezd zabezpečen závorou. 

 

 

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

Vliv na ekosystémy, chráněná území přírody, památné stromy 

Místo, kde bude záměr realizován se nachází 250 m jižně od hranice regionálního biokoridoru NKOD 

1129 Liblice - K 10 (ekosystém části Košáteckého potoka). Uvedený biokoridor leží uvnitř 

nadregionálního biokoridoru Stříbrný roh - Polabský luh. Funkce biokoridorů nebude významně 
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ovlivněna, záměr je v souladu s územním plánem obce Tišice (pozemky určené pro činnost výroba 

a skladování – drobná výroba). 

Nejblíže je lokální biocentrum je LBC 162 Nad Tišicemi, které je vzdáleno cca 170 m jihovýchodně 

od záměru za Tišickým potokem a vzrostlými stromy podél toku. 

Záměr nezasahuje přímo do žádného významného krajinného prvku. Nejbližší EVL je od navrhovaného 

záměru 1 km. Jedná se o EVL Všetatská černava CZ0210034, kde předmětem ochrany je evropské 

stanoviště Vápnitá slatiniště s mařicí pilovitou. Vzhledem k umístění záměru od uvedené EVL a za 

předpokladu, že v souvislosti s provozem nedojde v dotčené EVL k ovlivnění podzemní hladiny vody, 

není předpokládáno ovlivnění předmětu ochrany, ani celistvosti EVL Všetatská černava. 

 

Vliv na lesní porosty 

Realizací záměru nedojde k odnětí či omezení využívaní pozemků určených k plnění funkcí lesa 

(PUPFL). 

 

Vliv na faunu a flóru 

Území záměru se nachází v zóně bývalé zemědělské výroby, nyní určené územním plánem pro drobnou 

výrobu a skladování. 

Umístění záměru v Polabském bioregionu je vytvářeno nivou Labe, v okolí areálu převažuje orná půda 

zemědělsky využívaná. Reliéf je rovinatý, povrch tvořen převážně sedimenty kvartéru, většinou jde 

o písčité až jílovité hlíny a štěrkopísky. 

Lokalita je z hlediska flóry dlouhodobě antropogenně zatížena. Areál má charakter brownfieldu. 

Realizací záměru nedojde k ohrožení nebo škodám na místní flóře.  

Z fauny se trvale v lokalitě zdržuje minimální počet druhů ze třídy savci a ptáci. Ze savců lze očekávat 

stálou přítomnost pouze myšovitých, ptáci nejsou na plochu záměru trvale vázáni, je však 

pravděpodobné, že na pozemek mohou létat ptáci z okolních pozemků za účelem sběru potravy. 

V místě se nenacházejí žádná přírodní stanoviště, realizací záměru nedojde k významnému ovlivnění 

fauny a flóry. 

 

Vliv na biodiverzitu 

Provozem nedojde k ovlivnění biodiverzity. Záměr se nachází v zastavěném území na ploše drobné 

výroby, kde dojde k využití stávající zčásti zpevněné plochy. 

Záměrem nebudou dotčeny hodnotné biotopy či chráněné druhy rostlin či živočichů. Realizací záměru 

nedojde k ovlivnění biodiverzity. 

 

Vliv na krajinný ráz 

Prostor se nachází v části areálu, který sloužil v minulosti k výrobní činnosti a nebude umístěn do volné 

krajiny. V rámci realizace nedojde k žádné výstavbě budov, pouze bude instalována nízká dřevostavba 

pro obsluhu. Celá plocha zařízení se oplotí betonovým plotem a viditelné budou pouze dočasné skládky 

materiálů a částečně strojní mechanismy. 

Záměr svým rozsahem proto nebude představovat zásah do krajinného rázu lokality. 
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Vliv na kulturní a archeologické památky 

Plocha areálu není archeologickou lokalitou, není v přímém kontaktu s archeologicky významnými 

místy. Žádné archeologické památky nejsou v daném prostoru hlášeny. Záměr svým umístěním nemůže 

nijak ovlivnit žádné kulturní památky v okolí. 

 

Vliv na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Vlivem na obyvatelstvo je doprava související s provozem záměru. Doprava bude mít především vliv 

na hlukovou situaci a ovzduší. Z tohoto důvodu byly zpracované studie, které konstatují, že za 

předpokladu dodržení provozní kázně a technických parametrů použitých technologií, nepřekročí vliv 

záměru na ovzduší a hluková zátěž obyvatelstva hygienické limity. 

 

Vliv na klima 

Provozem záměru nedojde k významným vlivům na klima v dané oblasti. 

 

Vliv na kvalitu ovzduší 

Oblast je mírně zatížena prašným spadem (PM10, PM2.5). Ke znečištění oblasti přispívá doprava na 

blízkých komunikacích, emise z průmyslových zdrojů (oblast s chemickým průmyslem) a lokální 

topeniště. 

Na posuzovaném území jsou překročeny imisní limity pro znečišťující látku benzo(a)pyren. Samotný 

záměr nebude zdrojem znečištění touto látkou. Vlastnosti zpracovávaných odpadů i použité technologie 

nepovedou k významnému znečištění ovzduší. 

Pro zjištění vlivu záměru na ovzduší byla zpracována Rozptylová studie. Ta ve svém závěru uvádí, že 

za důsledného plnění doporučených preventivních opatření je z hlediska ochrany ovzduší realizace 

záměru akceptovatelná. 

 

Vliv na akustickou situaci 

Záměr bude v době provozu stacionárním zdrojem hluku. Mezi stacionární zdroje hluku je zařazen celý 

areál recyklačního střediska – tedy zejména recyklační linka (drtící zařízení a třídič) a hrubotřídič. Dále 

také vnitroareálová doprava nákladních a osobních vozidel a využívání nakladače při manipulaci 

s materiálem. Zároveň jeho realizací dojde k navýšení dopravy na veřejných komunikacích. Za účelem 

vyhodnocení vlivu provozu i související dopravy na akustickou situaci byla zpracována samostatná 

Akustická studie.  

V závěru studie je uvedeno, že u všech řešených variant bude hluk ze všech posuzovaných zdrojů 

v souladu s požadovanými hygienickými limity hluku pro chráněný venkovní prostor a pro chráněný 

venkovní prostor staveb. 

 

Vliv na geomorfologické a geologické poměry, vliv na přírodní zdroje 

Předmětný areál záměru se nenachází záměr umísťován v žádném dobývacím prostoru, ložisku, oblasti 

surovinových zdrojů nebo průzkumném území. 

Oblast spadá do útvaru České křídové pánve. Území Středolabské tabule má ráz ploché pahorkatiny, 

tvořené horninami svrchní křídy a místy jejich odkrytého krystalinického, proterozoického a permského 
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podloží. Představuje erozně až strukturně denudační a akumulační reliéf plošinného, kotlinného a ploše 

pahorkatinného rázu se zarovnanými povrchy, suky, říčními terasami, údolními nivami a tvary na 

spraších. V souvislosti s realizací záměru lze zásahy do horninového prostředí vyloučit. 

 

Vliv na půdu 

Záměr si nevyžádá zábor půdy v ZPF. Místo realizace se nachází na pozemcích vedených jako ostatní 

plocha. Areál bude v místě, kde se v minulosti nacházely zemědělské skleníky. Dle územního plánu 

obce Tišice jsou tyto plochy určené k pro drobnou výrobu a skladování, tedy bez budoucího 

zemědělského využití. 

Investor provedl vynětí pozemků dotčených záměrem ze zemědělského půdního fondu, v rámci 

předmětného záměru tak nebudou dotčeny pozemky spadající do zemědělského půdního fondu 

s definovaným BPEJ.  

 

Vliv na povrchové a podzemní vody 

Srážkové vody budou v prostoru recyklačního střediska přirozeně zasakovány. Ze zpevněných ploch 

a obslužných komunikací budou přirozeně odtékat do zásaku na volné ploše bez následných škod. 

Povrch dotčených ploch bude zarovnán a zpevněn recyklátem, ale jejich propustný charakter zůstane 

zachován. 

V prostoru areálu nebudou trvale uloženy závadné látky, které by mohly ohrozit kvalitu podzemních či 

povrchových vod. Pohonné hmoty do používaných mechanismů a strojů budou dováženy dle aktuální 

potřeby. Při přečerpávání se dodrží opatření k prevenci případného úniku (prováděno nad záchytnou 

vanou). 

Odpadní vody, které budou vznikat ze sociálního zázemí obsluhy (z mobilního sociálního zařízení), 

budou pravidelně vyváženy. 

Realizací záměru nedojde k ovlivnění podzemních ani povrchových vod.  

 

Shrnutí 

Realizací výše zmíněného záměru nedojde k významnému negativnímu ovlivnění žádné složky 

životního prostředí. Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat nepříznivé vlivy přesahující 

státní hranice. 

Z hlediska posouzení dopadů provozu na jednotlivé složky životního prostředí nebyly prokázány žádné 

vlivy, které by mohly životní prostředí nezvratně poškodit. 

Všechny výše uvedené a popsané vlivy byly příslušným úřadem uváženy s ohledem na velikost 

a prostorový rozsah vlivů, povahu vlivů, intenzitu a složitost vlivů, pravděpodobnost vlivů, 

předpokládaný počátek, dobu trvání, frekvenci a vratnost vlivů, kumulaci vlivů s vlivy jiných stávajících 

nebo povolených záměrů a možnost účinného snížení vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Po zhodnocení vlivů záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací řízení prokázalo, 

že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry významný negativní vliv 

na životní prostředí a veřejné zdraví. 

Příslušný úřad se zabýval veškerými podklady pro provedení zjišťovacího řízení, tím bylo oznámení 

záměru. Dále se příslušný úřad zabýval všemi připomínkami, které byly obdrženy v rámci vyjádření 

k oznámení záměru. Veškerá provedená hodnocení v rámci oznámení byla učiněna v souladu 
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s aktuálními postupy či doporučeními danými platnými právními předpisy. Podrobné vypořádání dílčích 

vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto rozhodnutí.  

Na základě oznámení záměru, informací, které jsou příslušnému úřadu známy z jeho úřední činnosti, při 

respektováním kritérií uvedených v příloze č. 2 k zákonu a po vypořádání připomínek v obdržených 

vyjádřeních, rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. 

Zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně, ani v kumulaci s jinými 

záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto příslušný úřad rozhodl 

tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 

 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj, vyjádření ze dne 28. 4. 2022, č.j. 053372/2022/KUSK; 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, vyjádření 

ze dne 26. 4. 2022, č.j. 051556/2022/KUSK; 

Obec Tišice, vyjádření ze dne 12. 4. 2022, č.j. 0614/22/OÚ/HNo; 

Město Neratovice, Odbor životního prostředí, vyjádření ze dne 19. 4. 2022 č.j. MěÚN/032212/2021 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha, vyjádření ze dne 2. 5. 2022,  

č.j. ČIŽP/41/2022/4202; 

 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj 

Středočeský kraj v samostatné působnosti jako územně samosprávný celek projednal oznámení zahájení 

zjišťovacího řízení podle § 7 zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí výše 

uvedeného záměru a ve smyslu § 6 odst. 6) téhož zákona vydává toto vyjádření: 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Recyklační středisko Tišice " ke zjišťovacímu řízení nemá 

připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech 

Uvedené oznámení záměru „Recyklační středisko Tišice“ řeší záměr společnosti STAVEBNÍ FIRMA 

NEUMANN s.r.o. vybudovat středisko pro recyklaci stavebních odpadů v prostoru bývalého 

zemědělského areálu v obci Tišice. Jedná se o stacionární zařízení s roční kapacitou zpracovávaných 

odpadů cca 100 000 tun. Z hlediska nakládání s odpady je možno konstatovat, že realizace záměru je 

v souladu s POH Středočeského kraje. Z tohoto důvodu Krajský úřad Středočeského kraje s realizací 

uvedeného záměru souhlasí. Krajský úřad upozorňuje na skutečnost, že vzhledem k tomu, že se jedná 

o zařízení k nakládání s odpady musí mít provozovatel povolení provozu zařízení podle § 21 odst. 2 

zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech v platném znění. Upozorňujeme na skutečnost, že vzhledem ke 
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škále zpracovávaných odpadů bude nutno při projednávání povolení k provozu zařízení podle zákona 

o odpadech nutno předložit i vyjádření Ministerstva průmyslu a obchodu k záměru recyklace, kdy 

výstupem ze zařízení mají být výrobky. Při samotném provozu budou vznikat odpady, u kterých se 

nepředpokládají problémy při jejich využití, případně odstranění. 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“) 

Krajský úřad k výše zmíněnému záměru nemá připomínek, neboť záměr není umístěn na pozemcích 

pod ochranou zemědělského půdního fondu. 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách (dále jen zákon) 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení vodního 

hospodářství s ohledem na kompetence vodoprávních úřadů krajů stanovených v ustanovení § 107 odst. 

1 písm. a) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „vodní zákon“) nemá k předloženému oznámení „Recyklační středisko Tišice" připomínky.  

Krajský úřad upozorňuje, že se záměrem dotčené pozemky nacházejí v záplavovém území Q20 a Q100 

Košáteckého potoka vyhlášeného opatřením obecné povahy č. j. 137645/2018/KUSK ze dne 18. 5. 2018 

(v oznámení je toto správně uvedeno). Pro povolení záměru v záplavovém území je třeba souhlasu dle 

§ 17 vodního zákona vodoprávního úřadu obce s rozšířenou působností. K žádosti o souhlas je třeba 

doložit dokumentaci včetně odborného posouzení vlivu záměru na odtokové poměry. V oznámení je na 

str. 28 uvedeno, že záměr nebude mít vliv na odtokové poměry, ale jsou zde uvažovány pouze srážky. 

Pro možnost umístění do záplavového území je třeba posoudit vliv na odtokové poměry vody při 

povodni. K povolení vrtu a odběru vody z něho je třeba povolení vodoprávního úřadu, stejně tak jako 

k povolení odběru vody z vodního toku, který je navíc potřeba projednat se správcem vodního toku. 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

Předmětem oznámení je výstavba recyklačního střediska pro příjem, úpravu a využívání stavebních 

odpadů a výrobu recyklátů a jejich využití do staveb jako náhradu primárních stavebních surovin. 

Součástí areálu bude prodej recyklátů a dalších stavebních materiálů. Záměr je umístěn do bývalého 

zemědělského areálu v k.ú. Tišice na plochy po demolovaných sklenících.  

Bude se jednat o příjem inertních odpadů / materiálů, z nichž některé budou pomocí mechanické úpravy 

nadrceny a následně vytříděny podle jednotlivých frakcí. Zeminy budou tříděny na vibračním 

hrubotřídiči. Recyklační linka bude umístěna trvale v areálu. Provoz linky i třídiče na zeminy bude 

realizován dle potřeby, obvykle po nahromadění dostatečného množství materiálů v rámci areálu 

(předpoklad max. 20 000 tun). Maximální roční kapacita zpracování je 100 000 t. Součástí linky bude 

drtič RM 90GO! (výrobce Rubble Master), třídič RM HS3500 M (výrobce Rubble Master) a hrubotřídič 

(Baustoff-Recyclingsieb SBR 2, výrobce BHS – Dresden).  

Upozorňujeme, že realizací záměru dojde ke vzniku zdroje znečišťování ovzduší uvedeného v příloze 

č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Příslušným úřadem k vydání závazných stanovisek pro 

řízení vedená stavebním úřadem a dále pro povolení provozu je krajský úřad.  

Z hlediska kvality ovzduší má být záměr situován v lokalitě, kde je dle map pětiletých klouzavých 

průměrů imisních koncentrací, publikovaných Českým hydrometeorologickým ústavem, překračován 

imisní limit pro znečišťující látku benzo(a)pyren (čtverec č. 468571, pětiletý průměr 2015 – 2019). 

K překračování imisního limitu pro benzo(a)pyren dochází i v okolních čtvercích č. 467572, 468572, 

469572, 467571, 469571, 467570, 468570 a 469570. Dominantním zdrojem emisí benzo(a)pyrenu je 

topení tuhými palivy v domácnostech – i přesto, že doprava má na emise této látky výrazně nižší vliv, 
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je nutné věnovat omezení emisí benzo(a)pyrenu pozornost. Z hlediska provozu záměru je tedy důležité 

minimalizovat pojezdy osobních i nákladních automobilů a zabránit chodu motorů automobilů např. při 

čekání. 

Vzhledem k charakteru záměru je nutné, aby se provozovatel důsledně věnoval omezování emisí tuhých 

znečišťujících látek na všech místech a při všech operacích, kde dochází k jejich emisím. Budou 

důsledně dodržována opatření pro omezení emisí uvedená v rozptylové studii. Drcení a třídění může být 

provozováno výhradně za součinnosti s funkčním a účinným skrápěcím zařízením. Skládky materiálů 

budou skrápěny pro omezování prašnosti. Pro snížení sekundární prašnosti musí být zásoby nadrceného 

materiálu a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti minimalizovány a v případě nepříznivých 

meteorologických podmínek udržovány ve vlhkém stavu (příp. překryté krycí plachtou). Příjezdové 

a manipulační komunikace a pojezdové plochy provozovny musí být pravidelně čištěny a za suchého 

počasí kropeny, kola nákladních automobilů musí být před výjezdem z areálu očištěna. Rychlost pojezdu 

techniky a vozidel v areálu bude snížena na minimum. Při exportu materiálů, které by mohly při přepravě 

z korby nákladního automobilu prášit, je třeba korbu překrýt plachtou nebo materiál zvlhčit. 

Z výsledků předložené rozptylové studie vyplývá, že za podmínek uvedených v zadání rozptylové studie 

a důsledného plnění doporučených preventivních opatření je z hlediska ochrany ovzduší realizace 

záměru akceptovatelná. Podle výsledků imisního modelu nebudou překročeny imisní limity pro 

posuzované ukazatele dle přílohy č. 1 zákona o ochraně ovzduší. 

Z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci  

Krajský úřad uvádí, že z hlediska zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci nespadá záměr svou 

činností mezi kategorie uvedené v příloze č. 1. 

 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

 

Obec Tišice 

Obec Tišice nemá námitky k záměru „Recyklační středisko Tišice“ a sděluje, že pozemky, na kterých 

se má záměr uskutečnit, se dle územního plánu nachází v zastavěném území v ploše s využitím výroba 

a skladování – drobná výroba. 

Z hlediska platného územního plánu je záměr použití mobilní technologie pro zpracování demoličního 

odpadu přípustný. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Město Neratovice 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

Záměr bude dle zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší zařazen jako vyjmenovaný zdroj znečišťování 

ovzduší (bod 5.11 dle přílohy č. 2 k zákonu), u kterého se namísto emisních limitů vyžaduje splnění 

technických podmínek provozu dle bodu 4.5. přílohy č. 8 vyhlášky č. 415/2012 Sb. o přípustné úrovni 
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znečišťování a jejím zjišťování. Provozem záměru budou do ovzduší unikat zejména tuhé znečišťující 

látky, jejich množství je třeba minimalizovat (např. technologickou kázní, zkrápěním prašných procesů, 

pravidelným úklidem, zaplachtováním apod.). Z výsledků imisního modelu (Rozptylové studie) 

vyplývá, že nebudou překročeny imisní limity pro posuzované ukazatele dle přílohy č. 1 zákona 

o ochraně ovzduší. Za splnění všech podmínek pro předmětný zdroj, vycházejících z platné legislativy 

v ochraně ovzduší, nemáme k akci, z hlediska ochrany ovzduší, dalších připomínek. 

Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech 

Městský úřad Neratovice, jako orgán odpadového hospodářství nemá k výše uvedenému záměru 

připomínky. 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen zákon)  

Městský úřad Neratovice, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody a krajiny sděluje, že 

nemá k předloženému záměru zásadní připomínky. 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách (dále jen zákon) 

Městský úřad, odbor životního prostředí, vodoprávní úřad k uvedené žádosti sděluje, že záměrem 

dotčené pozemky v k. ú. Tišice se nenacházejí v záplavovém území. Záměr se nedotýká zájmů 

chráněných zák. č. 1254/2001 Sb. vodní zákon ve znění pozdějších změn a předpisů. 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“) 

Orgán ochrany zemědělského půdního fondu (ZPF) Neratovice dle § 13 zákona, místně příslušný podle 

§ 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů k předložené 

žádosti sděluje, že nemá námitky proti předloženému návrhu. 

Pozemky p. č. 302/4, 302/5, 302/6, 302/297, 302/166, 302/272 a 302/291 k. ú. Tišice (dle předložené 

dokumentace) jsou v katastru nemovitostí vedeny jako ostatní plocha, nejsou tedy zemědělskou půdou 

a z toho důvodu nejsou zájmy orgánu ochrany ZPF dotčeny. 

 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon) 

K předloženému záměru nemáme dle platné legislativy na úseku ochrany ovzduší žádné podstatné 

připomínky. 

 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon ve znění pozdějších předpisů 

K předloženému oznámení záměru „Recyklační středisko Tišice“ nemáme připomínky ve smyslu 

zákona č. 254/2001 Sb., v platném a účinném znění. 
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Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech  

K předloženému záměru nemáme dle zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech, v účinném a platném znění, 

žádné připomínky. 

 

Závěr 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další posuzování 

záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Z hlediska dalších složkových zákonů nemá Česká inspekce životního prostředí připomínky. 

 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované v únoru/ březnu 2022 „Recyklační 

středisko Tišice“ zpracované společností INISOFT Consulting s.r.o., Ing. Markéta Miklasová, 

Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec, doplněné odbornými přílohami a dále došlá vyjádření uvedená 

v bodě 3. 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčené územně 

samosprávné celky a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 

a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním 

učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Barbora Znamenáčková 

 odborný referenta úseku životního prostředí 

 

Středočeský kraj a Obec Tišice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu 

§16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle 

ust. §16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 16 odst. 2 žádá Obec 

Tišice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném 
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termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách 

Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových 

stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2477. 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

Rozdělovník k č. j.: 038406/2022/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5  

2. Obecní úřad Tišice, Marie Podvalové 334, 277 15 Tišice 

 

Dotčené správní úřady 

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Ditrichova 329/17, 128 01 Praha 2 

4. Město Neratovice, OŽP, Kojetická 1028, 277 11 Neratovice 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6  

6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5  

 

Oznamovatel: 

7. STAVEBNÍ FIRMA NEUMANN s.r.o., sídlo Jugoslávská 2090, 276 01 Mělník 

 

Na vědomí: 

8. Město Neratovice, Stavební odbor, Kojetická 1028, 277 11 Neratovice  

9. INISOFT Consulting s.r.o., Ing. Markéta Miklasová, Rumjancevova 696/3, 460 01 Liberec 

 

(1 - 2 obdrží Oznámení) 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
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